
Kart-Shop Carigiet AG

Motorenteile Rotax DD2



Kart-Shop Carigiet AG

Motorenteile Gehäuse



Motorenteile Gehäuse
Verkaufspreise inkl. 7.7% MWSt.

Kart-Shop Carigiet AG

Pos. KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%

490 0002 Gehäuse Rotax DD2 komplett schwarz 559.00 68423601

436 0003 Zylinderrolle Rotax Gehäuse 8x12 1.50 63201002

321 0200 Lager Rotax 6203 C3 DD2 7.40 93203003

321 0181 Lager Rotax 6204 C3 DD2 9.00 93243404

4233 0001 Vorlegewelle  Rotax 24/19 Z 69.00 62018205

3014 0003 Wellendichtring Rotax DD2 50 x 68 x 8 6.00 63050006

330 0016 Motorlager Rotax 6010-C3 18.10 43233007

4206 0001 Hohlwelle DD2 Rotax 71.00 62016408

3004 0013 Führungshülse Rotax DD2 9.70 23312009

4116 0001 Schaltmuffe Rotax DD2 72.00 25736210

1700 0025 Losrad Rotax 81 Z DD2 1. Gang 59.00 63570311

4128 0001 Nadelkäfig Rotax DD2 19.90 63266612

1700 0023 Losrad Rotax 77 Z DD2 2. Gang 80.00 63571313

4117 0001 Schaltgabel kompl. Rotax DD2 58.00 25740514

3074 0001 Gehäusedichtung Rotax  DD2 6.80 63052215

332 0012 Simmerring Rotax 12x22x7 4.40 25045516

4118 0001 Schaltstangenarretierung Rotax DD2 6.70 25742217

330 0013 Motorlager Rotax 6206 TVH C4M 18.50 83253318

332 0019 Wellendichtring Rotax 30x42x7/7.5 DD2 8.30 93069519

310 0017 Kurbelwelle Rotax  DD2 komplett inkl. Keil 420.00 68509720

333 0049 Kurbelwellen-Keil Rotax 1.40 24601521

3003 0001 Kolbenbolzenkäfig Rotax 15x19x20 21.50 93202722

321 0316 Kolben Rotax mit Ring Kolbenmass 53,92 mm 92.0023-24

321 0315 Kolben Rotax mit Ring Kolbenmass 53,93 mm 92.00 29551023-24

321 0304 Kolben Rotax mit Ring Kolbenmass 53,94 mm 92.00 29551123-24

321 0235 Kolben Rotax mit Ring Kolbenmass 53.95 92.00 29550123-24

321 0221 Kolben Rotax mit Ring Kolbenmass 53.96 92.00 29551323-24

321 0096 Kolben Rotax mit Ring Kolbenmass 53.97 92.00 29551423-24

321 0097 Kolben Rotax mit Ring Kolbenmass 53.98 92.00 29551523-24

321 0155 Kolben Rotax mit Ring Kolbenmass 53.99 92.00 29550523-24

322 0004 Kolbenring Rotax 33.60 21554824

319 0006 Kolbenbolzen Rotax 15mm 12.50 21613525

320 0003 Clip Rotax 0.80 94563526

722 0011 Schraube Zylinderkopf M6x45 DIN 912 schwarz mit Schaft 0.70 24182327

3059 0001 Magnetschraube Rotax DD2 M12x1,5 9.20 24178028

434 0002 Dichtring Rotax A 12x18 DIN 7603 0.90 25064029

216 0002 Entlüftungsschraube Rotax M18x1,5 2.40 24192530

Alle Preise inkl. 7.7% MWSt.16.04.2020 4



Motorenteile Gehäuse
Verkaufspreise inkl. 7.7% MWSt.

Kart-Shop Carigiet AG

Pos. KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%

401 0028 O-Ring Rotax 17x1,5-N DIN 3771 NBR 70 1.20 25089031

452 0004 Zylinderstehbolzen Rotax M8x57x20 2.80 94078732

452 0001 Stiftschraube Rotax M8x28/20 2.20 24138133

452 0002 Stiftschraube Rotax M8x28 / 20 Bohrung für Plombe 2.60 24138634

420 0001 Wasserpumpenwelle Rotax DD2 komplett 19.20 62027535-37

4427 0001 Spannstift Rotax 4x16 2.30 22920037

332 0007 Simmerring Rotax 10x26x70 NBR 3.90 23019538

362 0009 Wasserpumpegehäuse Rotax DD2 23.80 22272039

4215 0001 Schlauchring Rotax 61,5x1,5x3,5 2.20 63077040

4428 0003 Taptite-Schraube Rotax M6x20 0.80 94125041

406 0002 Anlaufscheibe Rotax Bendix 8,5x15x0,5 0.90 22794542

489 0001 Startergetriebe Rotax Bendix 114.00 29481243

3051 0001 Impulskrümmer Rotax 2.80 92452344

317 0016 Pleuel, Käfig, Kurbelwellenbolzen Rotax 229.00 68501145

3020 0003 Dichtungssatz Rotax DD2 komplett 65.00 29616246

Alle Preise inkl. 7.7% MWSt.16.04.2020 5



Kart-Shop Carigiet AG

Motorenteile Zylinder evo



Motorenteile Zylinder evo
Verkaufspreise inkl. 7.7% MWSt.

Kart-Shop Carigiet AG

Pos. KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%

456 0027 Dichtung Rotax 0.2mm 3.20 43133701

456 0009 Dichtung Rotax 0.3mm 3.20 65048001

456 0012 Dichtung Rotax 0.4mm 3.20 65048301

456 0010 Dichtung Rotax 0.5mm 3.20 65048101

456 0028 Dichtung Rotax 0.8 mm 3.20 65048201

303 0021 Zylinder Rotax DD2 3D 515.00 61393202

447 0001 Bundmutter  Rotax M8 3.00 24270703

401 0003 O-Ring Rotax Zylinderkopfdeckel U-200mm 3.30 25016004

421 0001 Brennraumeinsatz Rotax 75.00 22338605

4259 0001 Federring  Rotax Din 128 0.20 94583206

722 0057 Schraube Rotax Zylinderkopf M8x30 0.80 94048707

401 0006 O-Ring Rotax Brennraum  3x24 rot 2.40 43078208

401 0004 O-Ring Rotax U=320mm 3.10 25028009

494 0003 Zylinderkopfdeckel Rotax rot 74.00 61310410

184 0050 Schraube Rotax Zyl. M6x25 Bohrung für Plombe 2.10 64136112

449 0001 Verschlussschraube Rotax 2.40 64132313

839 0004 Thermostat Rotax  45 Grad Komplett 11.00 22212514

456 0003 Dichtung Rotax Pacco 2.80 25052119

423 0001 Lamellenhalter Rotax komplett 38.10 22438920

354 0010 Lamellenhalter Rotax kompl. evo 20 75.00 22438020

350 0006 Lamellen Rotax 10.80 22443022

184 0051 Schraube Oval M3x6 DIN 7985 6 Stück 0.20 24035124

427 0003 Ansaugstutzen Rotax DD2 48.70 26741125

184 0050 Schraube Rotax Zyl. M6x25 Bohrung für Plombe 2.10 64136126

184 0049 Schraube Rotax ZYL M6x25 0.50 84086127

459 0001 Schlauchschelle  Rotax Vergaser d=51mm 2.50 25185028

456 0002 Dichtung Rotax Auspuff 3.30 25027129

476 0006 Auspuffstutzen Rotax evo 21.00 27319030

434 0006 Dichtring Rotax Auspufstutzen evo 9.80 45036031

722 0045 Schraube Zylinderkopf Ferro M8 x 20 Art. 120 B schwarz 0.50 24007232

456 0006 Dichtungssatz Rotax Zylinder 30.70 29616133

Alle Preise inkl. 7.7% MWSt.16.04.2020 7



Kart-Shop Carigiet AG

Motorenteile Auslasschieber evo



Motorenteile Auslasschieber evo
Verkaufspreise inkl. 7.7% MWSt.

Kart-Shop Carigiet AG

Pos. KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%

452 0008 Stiftschraube Rotax M6x52.5 4.90 44135801

461 0001 Auslassschieber Rotax 25.60 25372502

401 0033 O-Ring Rotax Auslasschieber rot 1.80 23026103

456 0001 Dichtung Rotax Auslassschieber 2.80 25023104

460 0002 Schieberstangenführung Rotax evo 46.00 25338505

4024 0002 Federscheibe Rotax B6 DIN 137 0.20 84502006

184 0049 Schraube Rotax ZYL M6x25 0.50 84086107

332 0030 Simmerring Rotax OSF 6x11x3/4,5 NBR Schieberkolben 4.10 93050008

443 0002 Schlauchfeder Rotax klein 1.60 83825509

464 0001 Schieberbalg Rotax grün 13.20 26072310

4213 0001 Schieberkolben Rotax 13.80 85444011

443 0003 Schlauchfeder Rotax gross Schieberbalg 2.70 93928112

448 0007 Druckfeder Rotax Auslasschieber MAX / DD2 grün 3.50 23995213

416 0002 Schieberabdeckung Rotax evo 14.50 91155914

4428 0002 Taptite-Schraube Rotax M5x25 0.80 24127015

401 0027 O-Ring Rotax    15,9x2-N  NBR 70 0.80 43022016

450 0003 Einstellschraube Rotax evo 7.40 24122017

4440 0001 Distanzbüchse Rotax DD2 8,2/12/25,5 3.10 24798018

424 0008 Halteblech Rotax DD2 Zündung 19.90 48125919

451 0004 Zylinderschraube M8x50 DIN 912 19.90 48125920

463 0004 Rundpuffer Rotax 18x15xM6 L=45mm 5.80 66052022

463 0004 Rundpuffer Rotax 18x15xM6 L=45mm 5.80 66052023

4404 0002 Montageplatte Rotax evo 17 9.20 65192524

4469 0001 Magnetventil Rotax schwarz 26.70 66463025

3070 0001 Scheibe Rotax d=5,3mm 0.20 92757126

451 0005 Zylinderschraube Rotax M5x16 DIN 912 0.80 84051127

729 0005 Stoppmutter M5 175 Z 0.80 84203028

4471 0003 Druckleitung Rotax 220 mm 1.9029

463 0004 Rundpuffer Rotax 18x15xM6 L=45mm 5.80 66052036

800 0002 Benzinpumpe  Rotax Mikuni ohne Rücklauf 41.60 99448337

4604 0001 Druckschlauch Rotax Auslasschieber evo Kit 29.50 65101038-39

527 0001 Benzinfilter Rotax 6.50 27416141

Alle Preise inkl. 7.7% MWSt.16.04.2020 9



Kart-Shop Carigiet AG

Motorenteile Kupplung



Motorenteile Kupplung
Verkaufspreise inkl. 7.7% MWSt.

Kart-Shop Carigiet AG

Pos. KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%

485 0003 Seegering Rotax DIN 983-20x1,2 0.60 94566401

440 0005 Ausgleichsrad Rotax DD2 evo20 79.0002

4425 0009 Upgrade Kit Rotax DD2 Starterkranz evo20 (2-Teile) 123.0002-03

497 0007 Starterkranz Rotax DD2 evo 20 150.0003

4114 0001 SK-Mutter Rotax DD2 Kupplung 4.60 24287904

499 0014 Kupplung Rotax DD2 115.00 65990505

725 0002 Schraube Rotax DD2 M6 x 16 Kupplung 0.60 64090106

4203 0007 Sekundärrad Rotax DD2 59 Z 56.00 43554107

4203 0006 Sekundärrad Rotax DD2 60 Z 56.00 43554607

4203 0005 Sekundärrad Rotax DD2 61 Z 56.00 43554507

4203 0004 Sekundärrad Rotax DD2 62 Z Standard 56.00 43554407

4203 0003 Sekundärrad Rotax DD2 63 Z 56.00 43554307

4203 0002 Sekundärrad Rotax DD2 64 Z 56.00 43554207

4203 0001 Sekundärrad Rotax DD2 65 Z 56.00 43554107

3053 0001 Uebersetzung Rotax DD2 32x65 124.00 07-08

3053 0002 Uebersetzung Rotax DD2 33x64 124.00 07-08

3053 0004 Uebersetzung Rotax DD2 34x63 124.00 07-08

3053 0005 Uebersetzung Rotax DD2 35x62 Standard 124.00 07-08

3053 0006 Uebersetzung Rotax DD2 36x61 124.00 07-08

3053 0003 Uebersetzung Rotax DD2 37x60 124.00 07-08

3053 0007 Uebersetzung Rotax DD2 38x59 124.00 07-08

499 0017 Kupplungstrommel Rotax DD2 32 Z 69.00 65992208

499 0015 Kupplungstrommel Rotax DD2 33 Z 69.00 65992308

499 0016 Kupplungstrommel Rotax DD2 34 Z 69.00 65992008

499 0018 Kupplungstrommel Rotax DD2 35 Z Standard 69.00 65992408

499 0019 Kupplungstrommel Rotax DD2 36 Z 69.00 65992608

499 0020 Kupplungstrommel Rotax DD2 37 Z 69.00 65992708

499 0021 Kupplungstrommel Rotax DD2 38 Z 69.00 65992808

435 0002 Nadelkäfig Rotax DD2 15x19x24 13.10 63241009

401 0019 O-Ring Rotax Kupplungskäfig 1.30 95081510

406 0006 Anlaufscheibe Rotax 15,2/25/1 2.50 92705711

490 0003 Gehäuse Rotax DD2 Kupplungsdeckel 191.00 61064312

436 0003 Zylinderrolle Rotax Gehäuse 8x12 1.50 63201013

330 0010 Motorlager Rotax 6302 TN9 C3 13.00 23229114

401 0028 O-Ring Rotax 17x1,5-N DIN 3771 NBR 70 1.20 25089015

321 0069 Oelstandschraube Rotax DD2 3.00 24082016

321 0099 Verschlussschraube Rotax DD2 2.10 24180017

Alle Preise inkl. 7.7% MWSt.16.04.2020 11



Motorenteile Kupplung
Verkaufspreise inkl. 7.7% MWSt.

Kart-Shop Carigiet AG

Pos. KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%

456 0017 Kupplungsdichtung Rotax DD2 7.30 63051218

722 0014 Schraube M6x30 schwarz 120 B 0.50 84088019

424 0009 Halteblech Rotax Benzinpumpe DD2 11.70 65105620

839 0006 Kupplung Nachrüstsatz Rotax DD2 405.00 28172322

3071 0001 Stützblech Rotax DD2 10.70 25133523

451 0003 Zylinderschraube M8x70 DIN 912 1.30 84199124

Alle Preise inkl. 7.7% MWSt.16.04.2020 12



Kart-Shop Carigiet AG

Motorenteile Schaltung



Motorenteile Schaltung
Verkaufspreise inkl. 7.7% MWSt.

Kart-Shop Carigiet AG

Pos. KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%

4110 0001 Kupplungsflansch Rotax DD2 komplett 116.00 28187001-04

3004 0013 Führungshülse Rotax DD2 9.70 23312002

727 0013 Mutter DIN 985-M5 0.80 94202503

451 0006 Zylinderschraube M5x25 DIN 912 6.50 42728004

406 0014 Anlaufscheibe Rotax DD2 40/50/1.5 6.20 42728005

246 0004 Stellring Rotax DD2 16.40 25174006

424 0005 Halteblech Rotax DD2 Schaltkontakt 5.20 25140608

4024 0002 Federscheibe Rotax B6 DIN 137 0.20 84502009

248 0009 Schaltkontakt Rotax DD2 komplett 15.40 66053811-14

184 0057 Schraube Rotax DD2 6x25 Plastite 0.90 94043116

4448 0001 Plastikscheibe Rotax 3,8/14/2 0.90 62677017

3036 0016 Distanzhülse Rotax DD2 49,5 x 14/17,9 D=8,5 6.10 84748218

4333 0001 Schaltkontaktführung Rotax DD2 5.30 25152119

451 0003 Zylinderschraube M8x70 DIN 912 1.30 84199121

3060 0003 Seilzug Rotax DD2 Schaltwippe 26.90 29713422

251 0008 Schaltwippe Rotax DD2 28.70 25799023

722 0001 Schraube Zylinderkopf M6x60 DIN 912 schwarz mit Schaft 0.80 24037124

3036 0022 Distanzhülse Rotax DD2 Schaltung 5.70 24744026

4024 0002 Federscheibe Rotax B6 DIN 137 0.20 84502028

729 0003 Stop-Mutter M6 175 Z 0.80 84204029

249 0004 Schalthebel Rotax DD2 18.80 65701030

451 0001 Zylinderschraube Rotax M6x16 DIN 912 0.70 24123632

4364 0001 Seilführung Rotax DD2 14.60 65151033

4474 0001 Gewindestift Rotax M6x8 DIN 913 DD2  Seilführung 0.80 84177134

722 0001 Schraube Zylinderkopf M6x60 DIN 912 schwarz mit Schaft 0.80 24037137

251 0009 Schaltwippe Rotax DD2 Umrüstsatz 122.00 28185038

4320 0001 Getriebe Rotax DD2 Umrüstsatz 375.00 28185539

Alle Preise inkl. 7.7% MWSt.16.04.2020 14



Kart-Shop Carigiet AG

Motorenteile Zündung evo



Motorenteile Zündung evo
Verkaufspreise inkl. 7.7% MWSt.

Kart-Shop Carigiet AG

Pos. KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%

470 0001 Zündungsgeber Rotax Pick Up 55.00 26556001

4334 0001 Schutzblech Rotax DD2 Pick-Up 12.50 25153102

4361 0001 Linsenflanschkopfschraube Rotax DD2 M6x20 0.80 44076103

184 0049 Schraube Rotax ZYL M6x25 0.50 84086103

488 0008 Starter Rotax komplett evo 17 157.00 29480504-08

4501 0001 Starterkabel Rotax evo 17 12.90 26553206

483 0001 Reparatursatz Rotax Starter 15.90 28126209

722 0014 Schraube M6x30 schwarz 120 B 0.50 84088010

356 0014 Zündspule Rotax  Dellorto 71.00 66682511-12

329 0014 Kerzenstecker Rotax NGK rot 27.00 86670712

3001 0001 Kerzenstecker Rotax schwarz 11.50 86670812

361 0044 Zündkerze NGK / Rotax GR8DI-8 18.00 29810213

361 0045 Zündkerze NGK / Rotax GR9DI-8 18.00 29810313

729 0003 Stop-Mutter M6 175 Z 0.80 84204014

3036 0017 Distanzhülse Rotax 6,4/8/5,9 5.50 84754016

463 0004 Rundpuffer Rotax 18x15xM6 L=45mm 5.80 66052017

4211 0002 Relais Rotax evo 34.70 99281918

4232 0001 Senkschraube Rotax 0.30 94031619

3070 0001 Scheibe Rotax d=5,3mm 0.20 92757120

729 0005 Stoppmutter M5 175 Z 0.80 84203021

4424 0003 Steuergerät Rotax DD2 evo 167.00 66681622

321 0103 Blechmutter Rotax 1.40 24214123

729 0003 Stop-Mutter M6 175 Z 0.80 84204023

3032 0001 Batteriehalter-Gegenstück Rotax 2 Stück 11.50 25125424-25

3032 0002 Batteriehalter-Gegenstück Rotax 2.90 25136025

4430 0002 Kombischalter Rotax evo 17 31.80 26485426

3040 0002 Gummimatte Rotax für Batterie 12.00 66076727

343 0029 Batterie Rotax Yuasa standard befüllt 85.00 26551828

343 0034 Batterie Rotax Yuasa standard unbefüllt 85.00 26551628

4063 0002 Flachstecker Rotax Schraubbar 2 Stück 0.70 86495030

838 0006 Batteriedeckel Rotax evo 17 26.30 20160231

4361 0002 Linsenflanschkopfschraube Rotax M6x16 0.80 44075133

456 0024 Dichtung Rotax  für Pick Up 1.50 43150034

Alle Preise inkl. 7.7% MWSt.16.04.2020 16



Kart-Shop Carigiet AG

Motorenteile Kühler



Motorenteile Kühler
Verkaufspreise inkl. 7.7% MWSt.

Kart-Shop Carigiet AG

Pos. KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%

351 0010 Kühler Rotax DD2 333.00 29592601-06

353 0007 Kühlerdeckel  Rotax 20.80 22275002

4319 0003 Kühlerklappe Rotax DD2 26.60 20122403

364 0008 Kühlwasserschlauch Rotax Max DD2 18.30 22274207

459 0004 Schlauchschelle  Rotax 16-25 2.10 95187008

463 0006 Rundpuffer Rotax 11x11xM6 L=35mm 5.80 66052209

4270 0002 Rohrschelle 26/M6 2.90 25143012

4361 0002 Linsenflanschkopfschraube Rotax M6x16 0.80 44075113

Alle Preise inkl. 7.7% MWSt.16.04.2020 18



Kart-Shop Carigiet AG

Motorenteile Filter



Motorenteile Filter
Verkaufspreise inkl. 7.7% MWSt.

Kart-Shop Carigiet AG

Pos. KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%

425 0002 Luftfiltergehäuse Rotax Vergaser DD2 23.00 22501301

426 0002 Luftfilterdeckel Rotax Lufteinlass DD2 17.60 22502302

429 0004 Luftfiltermatte Rotax DD2 21.00 22505403

430 0002 Filtergitter Rotax DD2 5.30 22506204

427 0001 Ansaugdämpferrohr Rotax 21.60 22504105

401 0022 O-Ring Rotax DD2 Filter 2,4 mm / 65mm 3.10 65050006

428 0001 Dämpferstutzen Rotax 12.00 22503107

459 0001 Schlauchschelle  Rotax Vergaser d=51mm 2.50 25185008

729 0003 Stop-Mutter M6 175 Z 0.80 84204009

4361 0002 Linsenflanschkopfschraube Rotax M6x16 0.80 44075110

Alle Preise inkl. 7.7% MWSt.16.04.2020 20



Kart-Shop Carigiet AG

Motorenteile Auspuff evo



Motorenteile Auspuff evo
Verkaufspreise inkl. 7.7% MWSt.

Kart-Shop Carigiet AG

Pos. KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%

338 0042 Auspuff Rotax DD2 evo (ohne Dämpfer) 203.00 27318501

338 0039 Auspuff Rotax DD2 evo komplett 322.00 27318001-07

360 0015 Endschalldämpfer Rotax 109.00 27322002-04

482 0002 Auspuffmatte Rotax 48cm x 27cm 10.80 29798203

4435 0001 Auspuffdeckel Rotax perforiert mit Bogen 31.70 27321004

4039 0004 Feder Rotax Auspuff lang 80mm evo 3.40 23894505

360 0016 Auspufffeder Rotax kurz evo 3.80 93879806

434 0006 Dichtring Rotax Auspufstutzen evo 9.80 45036007

120 0009 Auspuffhalter Rotax evo DD2 23.40 65107508

4436 0001 Gummipuffer Rotax für Auspuffhalter evo 3.60 20172009

360 0016 Auspufffeder Rotax kurz evo 3.80 93879810

4327 0001 Auspuffdeckelschraube Rotax Set 3-Stück mit Mutter 5.8011-12

365 0007 Silentblock  Rotax Auspuffhalter 30x30xM8 6.70 66092013

360 0016 Auspufffeder Rotax kurz evo 3.80 93879816

434 0006 Dichtring Rotax Auspufstutzen evo 9.80 45036017

476 0006 Auspuffstutzen Rotax evo 21.00 27319018

4366 0001 Dämpfermatte Stahl Rotax 23.50 29798319

Alle Preise inkl. 7.7% MWSt.16.04.2020 22



Kart-Shop Carigiet AG

Motorenteile Werkzeuge



Motorenteile Werkzeuge
Verkaufspreise inkl. 7.7% MWSt.

Kart-Shop Carigiet AG

Pos. KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%

481 0001 Blockierdorn Rotax 20.50 27738101

1023 0005 Montagedorn Rotax DD2 58.00 67602202

1023 0006 Montagedorn Rotax 14.70 67603003

1023 0007 Montagedorn Rotax DD2 Spannhülse Wasserpumpenrad 17.80 67603204

1023 0002 Montagedorn Rotax 18.80 67602105

1023 0003 Montagedorn Rotax Kolbenbolzensicherung 43.80 67603506

480 0002 Haltevorrichtung Rotax Starterzahnkranz DD2 11.90 67620207

811 0008 Montagebock Rotax silber 257.00 87793008

4404 0001 Montageplatte Rotax schwarz 300.00 67605209

4001 0001 Federhaken Rotax 10.80 25168010

351 0020 Kurbelwellen  Rotax  Reparaturvorrichtung 648.00 27605111

4198 0001 Kupplungsabzieher Rotax 65.00 27601612

4069 0002 Montagewerkzeug Rotax Auslassschieber 56.00 27607013

4321 0001 Schlüsselaufsatz Rotax 12.60 67611014

3075 0001 Plombe Rotax 3.20 29704115

4325 0001 Zange Rotax Plombe Service Center 49.10 27611016

4304 0002 Motorenkarte Rotax Leer 0.50 29724017

Alle Preise inkl. 7.7% MWSt.16.04.2020 24



Kart-Shop Carigiet AG

Motorenteile Stossstange



Motorenteile Stossstange
Verkaufspreise inkl. 7.7% MWSt.

Kart-Shop Carigiet AG

Pos. KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%

129 0016 Stossfänger Rotax 14.40 66060001

4124 0001 Auffahrschutz Rotax Stossstange komplett DD2 119.00 28157001-12

4115 0001 Stossfängerrohr Rotax DD2 Stossstange hinten 9.00 57006002

3044 0010 Distanzscheibe Rotax DD2 1.30 57012003

451 0007 Zylinderschraube M6x80 DIN 912 0.80 24150104

3059 0002 Gleithülse Rotax DD2 3.20 23313009

4324 0001 Reifenschutzrolle Rotax 50X4,6X170 10.00 57005610

3059 0003 Federelement Rotax DD2 4.60 57008011

Alle Preise inkl. 7.7% MWSt.16.04.2020 26




